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Compétitions 

Les compétitions sont la vitrine de notre activité. Dans le département d’Ille et Vilaine quatre compétitions open ont eu lieu, le Trophée de la ville de Rennes, le Championnat de Bretagne à Combourg, le Trophée Felger à Fougères et une compétition réservée aux jeunes le Championnat de Bretagne jeune à Rennes.
La Coupe du Morbihan à eu lieu à Lorient et dans la Sarthe la compétition s’est déroulée à Allonnes.
Pour ce qui est des compétitions nationales, le critérium national c’est passé à Chateaubriand. Le Championnat de France a eu lieu à Limoges avec pour la première fois les Cadets et les juniors.
Formation 

Pour 2018 une quinzaine de stagiaires IEF et une MEF1 se sont inscrits. Le stage initial a été organisé à Rennes avec le Hockey sub et la P.S.M. grâce à l’aide du CoDep 35. Deux examens adaptés au cadres fédéraux un à Rennes et un à Chateaubriand il reste à organiser une journée de formation pour les cadres de St Brévin. Un examen a été organisé à Caen en partenariat avec la région normande pour valider deux MEF1. Il nous reste à mettre en place une journée d’évaluation dans le Morbihan. Il faut noter que nous avons formé une initiatrice qui diplôme en poche a rejoint Nouméa pour renforcer l’équipe TSC de Nouvelle Calédonie.
Actions promotionnelles

Jean Gilles et son équipe ont animé des découvertes de l’activité tir au Décathlon de Rennes, à la foire de Rennes et au festival inter celtique de Lorient. Coralie pour sa part a continué à développer le Morbihan soutenant l’ouverture d’une section TSC à Lorient
Projets structurants 

Nous avons atteint le dernier objectif majeur du « Projet jeune » puisque j’ai eu le plaisir de diffuser la composition de l’équipe espoir qui pourra au besoin fournir des compétiteurs pour l’équipe de France jeune.

Ce qui va nous permettre de dégager des moyens humains et matériels pour le projet « tir au féminin » qui est la féminisation de notre activité en espérant que ce vaste chantier évolue aussi bien que le « projet jeune ».
Les temps forts pour 2019 / 2020

La rencontre féminine aura lieu le 20 octobre à Chateaubriand (44) organisée par le CPC. La réunion des instructeurs nationaux en novembre et le colloque des responsables de formation en décembre se dérouleront à Rennes. Le stage élite à Chateaubriand mi novembre regroupera les "élites" et les "espoirs" de notre discipline. L'Assemblée Générale CIBPL de 2020 sera une A.G. élective
Remerciements  

Je tiens à remercier les CoDep et les clubs pour leur soutien car sans eux nous ne pourrions pas fonctionner aussi bien. Je pense aussi à toutes ces féminines qui s’impliquent sans compter dans la vie de notre commission, Carole P pour engagement au niveau de l’équipe BPL au France, Coralie pour son travail dans le Morbihan, Roxane qui organise la rencontre féminine de Chateaubriand. Je n’oublie pas Carole S qui est partie en Nouvelle Calédonie et Mathilde qui va animer une section TSC dans le Finistère.
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