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Michel RENARD

Responsable Juges
204 rue Verte 

59170 CROIX

Tél. : 03 20 98 11 55

         06 80 81 69 93

renardmichel1@neuf.fr
      COMPTE-RENDU DE LA REUNION DES JUGES FEDERAUX 2éme DEGRE
Du samedi 18 avril 2020 à 9 h 30
Rappel Ordre du jour :
· Nouveaux JF2,
· Mise à jour listing,

· Mise à jour et interprétation du règlement. 
1- Pigeage au pied à coulisse,
2- Retour Surface au Bi et super Bi,
3- Réclamations en compétition,
4- Badges Arbitres et Capitaine,
5- Fiche Juges, 

6- Fiche individuelle Arbitres,
7- Super Biathlon, 
Disqualification

· Disqualification si plus de 5 déclenchements lors des sélections autres que la qualification, ou si flèche hors plastron.

8- Numéroter les visuels,
9- Réponses aux questions diverses posées.

Vous recevrez la façon de vous connecter par notre webmaster à condition de vous manifester avant le mercredi 7 avril.  webmaster@tirsub.ffessm.fr

Comptant sur votre présence, veuillez recevoir mes amitiés sportives.

Michel Renard
                                 REUNION 

Présents : 

Philippe KEMP, Stéphane ESTIER, Dominique DIDRY, Florent MIQUEL, Nathalie BAUDRAND, Frédérick BURCK, Gérard MIQUEL, Jean-Claude, BURICAND, Magali SCHWENCK, Laurent MOINEL, Sébastien CHARPENTIER, Yves MALIET, Anne-Laure ANTOINE, Jean-Gilles YVER, Jean LADIN, Joëlle LE MOEL, Patrick LOUIS, Sylvie LE MENN, Michel RENARD.
                
Invités : Philippe DEFIEUX secrétaire, Gislaine SECRET, Herri LAUR.
 
Excusés : Christophe MARTINEL, Daniel RIZI, Jacques DEHU.
 
Absents : Les autres Juges Fédéraux 2°.
              Début de la réunion : 9 h 43. Michel ouvre la réunion.

  Points abordés :

1. Nouveaux JF2 : Jean LADIN et Yves MALIET

Mise à jour du listing des juges : si changements dans les coordonnées de certains JF2, merci d’informer Michel par message et via les Pdts de régions. Actuellement 33 JF2 actifs.

2. Mise à jour et interprétation du règlement :

a) Pigeage au pied à coulisse : en France, pige de 6,50 mm. La grille élaborée par Robert est retenue. Les arrondis : suivant le sens retenu : du centre vers la pige ou de la pige vers l’extérieur. Entre 0 et 0,50 = 570 points entre 0.51 et 1,50 = 564 points.

Présentation de la méthode sur l’écran par Michel.

· Pied à coulisse à becs, à pointes, ou par l’extérieur (–3.25 mmm), le logiciel fait la correction. Le pied à coulisse est remis à zéro. Compte tenu de l’épaisseur des traits, dans le gabarit de pigeage 2005, il y a une tolérance de 0,50 mm. 

· Le logiciel doit intégrer la grille choisie.

· Michel revoit le sujet des grilles et des arrondis.

· Objectif pour la réunion de septembre : décider de la grille de mesure pour en avoir une unique. Décider du type de pied à coulisse à utiliser pour la prochaine saison sportive.

· Jean-Gilles arrête de commander les anciennes plaquettes de pigeage.  
b) Le retour surface. 

On marque RS au dos de la cible. Les compétiteurs concernés seraient classés à la fin du classement de la compétition. Le logiciel indiquera les résultats des épreuves effectuées en retour surface, mais ces résultats ne seront pas remontés dans le classement national.

c) Réclamations : 

 Composition du Jury pour le championnat de France :  la liste des juges sera établie avant la compétition : 1 JF2 (1 JF1 si non JF2) par région présente au championnat de France + le directeur de compétition, dont la voix est prépondérante. Le vote des juges se fera à bulletin secret. Le jury se réunit pendant l’épreuve ou à la fin de l’épreuve, selon la disponibilité des juges. L’objectif étant de ne pas arrêter l’épreuve.
Les réclamations doivent se faire par écrit, avec un formulaire. Le capitaine qui pose la réclamation la remet au Président du Jury, qui convoque les JF2 concernés. La réclamation précise l’exposé des motifs. Un membre présent s’engage à faire ce formulaire. Merci de le transmettre à Michel.
3/ Badges arbitres et Capitaines : 
· Il y a actuellement des chemises pour les arbitres. Les chemises indiquent « JUGE ». Michel propose d’élaborer une carte pour les JF2 et les JF1, avec leur nom. Pour les juges bénévoles, proposer des badges sur lesquels il sera indiqué « Juge Assistant » ou « Juge auxiliaire » par exemple.

· Pour les Capitaines, Jean-Gilles propose qu’Albane à la Fédération soit contactée. Michel s’en chargera dès qu’il connaîtra les noms des capitaines avant le championnat.
· Pour la signalétique, la Fédération nous fera part des codes couleurs à adopter, notamment. Michel contacte Albane.

4/ Fiche JUGE et fiche Individuelle Compétiteur. Si possible plastifiée.
· Fiche individuelle compétiteur : objectif : inscrire les paramètres des épreuves réalisées par le compétiteur (temps, nb de parcours, impacts, pénalités, double-impacts, RS, etc.). La fiche est transmise en même temps que la cible, par la navette, au pigeage puis à la saisie. Après la saisie, la fiche est retransmise au Juge qui suit le compétiteur, pour l’épreuve suivante.
· Fiche individuelle Arbitre : rappeler les directives à suivre par les arbitres. C’est une fiche de poste, à relire par les arbitres avant chaque compétition. Cette fiche sera à remettre aux « Juges assistants ou auxiliaires ». Un modèle a été réalisé par un cadre pour son MEF1, merci à la région en question de le transmettre à Michel. Un mémento a également été réalisé par une région. Merci de l’adresser à Michel.
5/ Disqualification / super biathlon.

· Hors épreuves de qualification, disqualification si plus de 5 déclenchements, et/ou si moins de 5 impacts. Le nombre de déclenchements doit être égal au nombre d’impacts. 

· Lors des qualifications, 7 parcours / déclenchements autorisés. Question sur les tirs hors plastron, sachant qu’un minimum de 5 impacts est exigé ? 
( A trancher lors d’une prochaine réunion de la commission nationale.
  2 propositions sont débattues par les présents : 
· Proposition 1 / tous les tirs doivent être dans le plastron, donc 6 impacts si 6 parcours, 7 impacts si 7 parcours.

· Proposition 2/ on peut accepter que sur les 7 tirs, il peut y en avoir un ou deux hors plastron, l’objectif étant qu’il y ait 5 impacts.

La proposition des JF2 :
Proposition 1 : Anne-Laure ANTOINE, Jean-Gilles YVER, Jean LADIN, Joëlle LE MOEL, Patrick LOUIS, Sylvie LE MENN, Michel RENARD.

Proposition 2 : Philippe KEMP, Stéphane ESTIER, Dominique DIDRY, Florent MIQUEL, Nathalie BAUDRAND, Frédérick BURCK, Gérard MIQUEL, Jean-Claude, BURICAND, Magali SCHWENCK, Laurent MOINEL, Sébastien CHARPENTIER, Yves MALIET,

· Le collège des Juges se prononce pour la proposition 2.

6 / Numéroter les visuels ? Nécessaire, utile ? Suggestion non retenue
Michel remercie les participants et propose de réunir de nouveau le collège des Juges vers la Pentecôte, peut-être le samedi 6 juin, à confirmer.

Michel remercie Yves qui permet de nous a permis de nous réunir en Visio.

Jean-Gilles se fait le porte-parole de Christophe pour remercier Michel pour cette réunion et pour remercier les participants.
Michel clôture la séance à 12 h 51.
Collège des Juges Fédéraux 2° TSC 
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