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Saint Denis le 13 décembre 2018
RODULFO ANTOINE

Président de la commission
Tir sur cible subaquatique 

à

Monsieur le Président du

Comité régional de la Réunion

Objet : compte rendu des manifestations sportives de la commission Tir sur Cible subaquatique : AG 2018
Rapport moral :

 Je tiens à remercier le COMITE et la commission nationale pour l’aide qu’il m’ont apportés pour la  progression de cette commission .  En tant que MEF1 malgré le manque de temps ,il faudrait cette année  que je puisse former des initiateurs pour encadrer dans les meilleurs conditions les sportifs de la Réunion . 

Mes objectifs prioritaires dans un premier temps seront :

Une formation d’apnée spécifique au tir sur cible sur toute l’île .

Préparer les sportifs pour les championnats de France de TSC .


Manifestation 2018 :

 Championnats de France de tir sur cible à Montluçon du 11 au 13 mai 2018 . Un grand remerciement à la commission nationale pour l’aide et la réception de notre équipe . 2 compétitrices et un capitaine .


Marie-Françoise DEPOORTER : Vice championne de France en super biathlon et 5ème /14 au combiné .


Line LEBON : 7ème /14 au combiné .


Pour un premier championnat de France la Réunion peut être fier de ces résultats .

Journée du sport de Saint Paul : le 02 septembre 2018 . Journée moins intéressante que l’an dernier du aux créneaux horaire proposés ( 50 baptêmes au lieu de 120 baptêmes l’an dernier ) . A revoir pour l’an prochain .


Baptêmes de tir sur cible : Piscine du chaudron avec 12 sportifs tri athlètes le samedi 09 novembre 2018 de 18h30 à 21h . Un grand merci à Line et Marie-Françoise  pour les informations qu’elles ont apportées pour la réussite de ce baptême . D’autre demandes sont en cours .  ( voir la photo ) .
 
Prévisionnel 2018-2019 :

Formation très poussée avec les deux compétitrices suite aux observations faites lors du championnat de France de Montluçon afin je l’espère de faire mieux que l’an dernier . ( voir les vidéos )
.


A la suite des formations de l’année en cours et du nombre de candidats , une compétition régionale pourrait se faire dans le courant du mois d’avril pour comparer les résultats à ceux du championnat de France . 

 
Une formation d’initiateurs et de juges serait souhaitable afin de   renforcer  l’encadrement régional actuel . 

Je reste  à la disposition de tous les licenciés désireux d’une formation d’initiateur TSC et en fonction du nombre , demander la venue d’un formateur Métropolitain .   


La période la plus intéressante pour ces formations serait soit juin ou juillet 2019 . Le budget nécessaire si venue d’un formateur Métropolitain s’élèverait à 3000€ .

Je reste également à la disposition des clubs qui voudraient ouvrir un créneau TSC dans leur formation d’apnée . 

La formation des scolaires est déjà bien développée en Métropole , il serait intéressant après avoir un encadrement plus important et motivé de s’intéresser à ce créneau ludique et prometteur ( voir les résultats de la journée du sport santé de St Paul ) .


Inscription de deux compétitrices et d’un capitaine ( qui sera en même temps juge arbitre ) pour les championnats de France qui se dérouleront à Limoges les 12 et 13 mai 2019 .


Bilan financier 2018:


Déplacement pour les championnats de France à Montluçon pour trois sportifs ( Avion , hôtel, restauration , location de voiture) pour la somme de : 2169,87€

Achat par le COMITE de deux portes cibles d’une valeur de : 200€ . 

Achat par le club ARSPAL de ventouses (5) pour 60€ . Aide aux deux compétitrices 150X2 = 300€ . 

Total : COMITE ; 2169,87 + 200 = 2369,87€  et ARSPAL ; 300 + 60 = 360€



BILAN FINANCIER 2018 TSC :    2729,87€



 Le Président de la commission TIR SUR CIBLE
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